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			Arganda celebra hoy un Pleno sin asuntos de gestión 
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Los aviones, los parques, los mayores y las placas solares, protagonistas 





El miércoles 1 a las 10:00 horas se celebrará la Sesión Ordinaria del Pleno Municipal del Ayuntamiento de Arganda del Rey correspondiente al mes de junio, la cual podrá seguirse en directo a través de la página www.ayto-arganda.es. El Orden del Día es el siguiente:

PARTE DISPOSITIVA.

PRIMERO.- Aprobación, si procede, del carácter híbrido de la sesión.

SEGUNDO.- Aprobación, si procede, de la propuesta de la Concejala No Adscrita relativa a que el Gobierno Municipal solicite medidas que acaben con las molestias de ruido derivadas del incesante sobrevuelo de aviones sobre el casco urbano residencial de Arganda del Rey, y valore el uso de drones para evitar que se produzcan más incendios en nuestro término municipal.

TERCERO.- Aprobación, si procede, de la propuesta del Grupo Municipal Vox relativa a la realización de una campaña integral de mantenimiento correctivo de parques, jardines y zonas verdes de Arganda del Rey.

CUARTO.- Aprobación, si procede, de la propuesta del Grupo Municipal Ciudadanos Arganda relativa la creación de una unidad administrativa específica de atención al mayor y a la impartición de cursos de relación temática con la Administración Local.

QUINTO.- Aprobación, si procede, de la propuesta del Grupo Municipal Popular relativa a bonificación del Impuesto de Construcción, Instalaciones y Obras (ICIO) para incentivar la instalación de placas fotovoltaicas y fomentar el autoconsumo eléctrico en Arganda del Rey.

PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN.

PRIMERO.- Dar cuenta de decretos y resoluciones.

SEGUNDO.- Dar cuenta de las obras de la nueva red de drenaje urbano perimetral.

TERCERO.- Dar cuenta del PMP del primer trimestre

CUARTO.- Dar cuenta de la aprobación de las cartas de servicios de Industria, Modelo de Ciudad, Empleo, Formación, Desarrollo Local y Empresarial e Innovación y Turismo.

Ruegos y preguntas.
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